平塚市 創業支援事業計画

~神奈川県よろず支援拠点事業~

# 第4回女性創業応援也呈ナー

inUSOM

定員50名

無料

開催日: 平成 2 8 年 9 月 1 2日 (月) 受付 17:00~

場 所:平塚信用金庫 本店7階

対象者: 創業希望の女性及び創業後間もない女性経営者

第1部:講演(17:30~19:00)

「お客さまへのメッセージ、

女性視点によるブランディングの進め方」

講師:神奈川県よろず支援拠点 コーディネーター

吉野 太佳子 氏



## ○講師プロフィール

中小企業診断士として、企業のブランディング、ウェブマーケティングの分野に精通、創業支援にも多数の実績を有し、創業者・ベンチャー向けの「女性創業スタートアップ塾」の講師を務める等、輝く女性の強い味方。

第2部:交流会(19:00~20:00)

ご参加いただいた皆様、講師を交えた交流会によりネットワークの形成、情報の交換の場になります。

【交流会の参加費は2,000円が必要になります(当日)】

お問い合わせ先: 平塚信用金庫 営業統括部 担当者: 小池・中園 TEL0463-24-3071

共催: 平塚信用金庫、公益財団法人神奈川産業振興センター

平塚市、平塚商工会議所

後援:神奈川県信用保証協会、かながわ中小企業支援プラットフォーム

## 参加を希望される方は下記までFAX又はemailにて送付ください

FAX 0463-23-3457 Email sb1286100@hiratsuka-shinkin.jp

氏名		電話番号	
会社名		業種	
参加者名①		メール アドレス①	@
参加者名 ②		メール アドレス②	@
連絡先ご住所	〒 −		
交流会	<b>( ○をつけてください )</b> 参加費2,000円	参加する	ら ・ 参加しない

## ごあんない



#### 会場

平塚信用金庫 本店7階会議室

### 住所

平塚市紅谷町11-19

#### アクセス

平塚駅北口から徒歩5分

駐車スペースがございませんので、 公共交通機関をご利用ください。

お申し込みに対して受講証等は発行いたしませんの で、当日直接会場にお越しください。

申込書にご記入いただきました情報につきましては 以下の目的に使用いたします。

①セミナー運営上の管理

②各種ご提案のため

お申込み・お問い合わせ先 平塚信用金庫 営業統括部 (担当 小池・中園)

тец 0463-24-3071 email : sb1286100@hiratsuka-shinkin.jp